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Manousos Michailidis

From: I.H.U. Rector

Sent: Asutépa, 9 AekepfBpiov 2024 3:53 pu

To: General Protocol

Subject: FW: Hackathon EAAGSa-Toupkia 2024-25 - E&umiveg MoAele/Buwatpn Kivntikdtnta
KATL - MPOGEZMIA vmtofoAng artnoswy 8 lavovapiov 2025

Attachments: Hackathon announcement FINAL 2.12.docx; 2e787017-

afdc-4615-918a-33cf24bb73df.MP4

Follow Up Flag: Follow up
Flag Status: Flagged

From: B1 AIEYOYNZH ZXEAIAZMOY EZQTPEDEIAZ & 2YNTONIZMOY OOPEQN EZQITPEDEIAY <dbl@mfa.gr>

Sent: Monday, December 9, 2024 3:42 PM

To: B1 AIEYOYNZH 2XEAIAZMOY EZQITPEDEIAZ, ZYNTONIZMOY OOPEQN EZQXTPEDEIAZ <dbl@mfa.gr>

Cc: dipl of pm <dipl.of.pm@mfa.gr>; Foreign Minister's Diplomatic Cabinet <dgypex@mfa.gr>; deputyminister
<deputyminister@mfa.gr>; AtmAwpatiko MNpadeio YOYNE= Opaykoyidvvn <dgyfypex.fragkogiannis@mfa.gr>;
dgyfypex kotsiras <dgyfypex.kotsiras@mfa.gr>; Fevikr Mpappateia AOZ, E¢wotpedelag <secgenoffice@mfa.gr>; B'
FENIKH AIEYOYNZH AIEONQN OIKONOMIKQN IXEZEQN <dgb@mfa.gr>; B2 AIEYOYNIH TEKMHPIQZHZ &
AIAXEIPIZHZ NOIOTHTAZ <db2@mfa.gr>

Subject: Hackathon EANAGSa-Toupkia 2024-25 -E€urniveg MOAelg/Biwaotpun Kwvntikotnta KA. - MPOGEZMIA urtoBoAig
altioswv 8 lavouapiou 2025

YNOYPrEIO EZQTEPIKQN
B1 AisuBuvon
Ixediaopou ESwoTtpigeiag Kal ZuvToviopou
Qopéwv EEwoTpipeiag

O£ua: Hackathon '25: Greece-Tiirkiye Innovate Together -- Smart Cities
MAnpogopicc: |http://www.greeceturkiyehackathon.com|

NMPOXOXH:
MpoBeopia 8 lavouapiou 2025

AC16TIOI,

oTIg 2 AekepPBpiou, oTo TTAQICI0 TNG 7NG ZUVOdOoU OETIKAG ATZEVTAG TV dUO XWPWV, Ol
Youtroupyoi E¢wtepikwv EANGBAG, kal Toupkiag, K.k. KwoTtag ®paykoyidvvng kal Mexpér KepdaA
Mtroldi avTioTolxa, avakoivwoav Tnv évapgn Tou Hackathon Tiirkiye-Greece 2024-25, vog
TTPWTOTTOPIAKOU dIayWwVIOUOU TTOU OTOXEUEI OTNV TTPOWBONON TNG KAIVOTOWIAG, TNG CUVEPYATIag Kal
TNG auolIBaiag katavénong METALU TwV VEWV TwV dUO KPATWV.

To Hackathon Tiirkiye-Greece 2024-25 s1ikevipwveTal 010 Béua Twv ‘EEumvwy MoAewv/Smart
Cities, ka1 TM10 ouykekpigéva o€ NTAMATA OTTWG N BIWOCIYN ACTIKN KIVATIKOTNTA, T £EUTTVA KTipId, Ol
TEXVOAOYIEG AIXUAG OTA CUCTAHATA JETAPOPWY, N OlIaxEipIoN ATTOPPIMKATWY, N TTPOANYN Kal
TTPOOTACIA ATTO PUOIKEG KATAOTPOYES, KAl YEVIKA N BeATIwON TNG KABNUEPIVOTNTAG PE AUCEIG
QINIKEG TTPOG TOUG TTOAITEG.





H mmpooéyyion autwy Twv BePdTwy TTPOCQEPEI OTOUG CUMMETEXOVTEG TNV EUKAIPIA VO avadnTrioouV
KAIVOTOMEG Kal BILWOIKMES AUCEIC VIO TNV QVTIMETWTTION TWV TTPOKANCEWYV TOU TTAPOVTOG KAl TOU
MEAAOVTOG.

Tn diopydvwon Tou Hackathon éxouv avaAdBel, ammd eAANVIKAG TTAEUPAS N OcpuokoiTida
OEA/THEA Athens Startup Business Incubator, Tou EptropikoUu&Biounxavikou EmigeAnTnpiou
ABnvwv, kai atmd TOUPKIKAG N Bilisim Vadisi, KouBog TexvoAoyiac&Kaivorouiag tng Toupkiag, o€
OUVEPYOOia PE TO TOUPKIKO YTToupyeio Biounxaviag&TexvoAloyiag.

H 1mrpdokAnon atreuBuveTal o€ vEéoug nAIKiag 18-35 €Twv, QOITATEG TTAVETTIOTNMIOU, VEOUG
ETTIXEIPNMATIEG KAl EpeUVNTES aTTd TNV EANGDA Kai TNV Toupkia. O1 opadeg TTPETTEN va gival PIKTEG
(va atroteAouvTal dnAadn a1rd ‘EAANveES Kal TOUpKOUG) Kal CUVETTWG Ba TTPETTEI va ETTIAEGOUV
KATTOI0UG OUVEPYATES ATTO TNV AAAN XWPA, WOTE VA CUVOIANOPPWOOUV TIG IOEEC TOUG, HE OTOXO VA
KaTtaBéoouv atrd KOIVoU TIG KAIVOTOUES TTPOTACEIS TOUG. O dlaywVvIoPog Ba oAokAnpwbei og
O1G0TNHA MIKPOTEPO TWV 3 INVWV.

H teAIkiy @don Tou Hackathon 8a trpayuartotroinBei otnv Toupkia oTig 20 PeRpouapiou 2025, evw
N TEAETH aTTovouNnG Twv BpaBeiwyv Ba yivel otnv ABriva oTig 27 defpouapiou 2025.

Ta xpnuatikd £TaBAa yia TiI¢ 3 TTpwTeG ouddeg gival 20.000 €, 10.000 € ka1 5.000 € avrioToIXQ, WG
avayvwpIon TNG €CAIPETIKAG CUMPBOAAG TOUG.

Aitioeig Ba yivovral 5ekTEG £wg TIG 8 lavouapiou 2025.

MeploodTEPES TTANPOPOPIEC OTOV 1I0TOTOTTO TOU Hackathon

|httQ://www.greeceturkixehackathon.com|, EVW TO €TTiONPO video avakoivwong Tou Hackathon
BpiokeTal edw: https://youtu.be/b9WJCZ7bFrK.

To Hackathon avravakAd tnv koivr) déopeucn Twv dUO €BVWV OTNV KAIVOTOUIA, TRV TTPO0D0 KAl TN
ouvepyaoia Kal @IA0BOEET va dwaoel TN duvaTdTNTA OTIG VEOTEPES YEVIEG TWV OUO XWPWV VA
OIOUOPPWOOUV Eva KAAUTEPO Kal TTIO BIWCIUO HEAAOV YIa OAOUGC.

Mapapévoupe oTn d1ABECT) 0OG YIA TTEPICOOTEPES TTANPOPOPIEG.

O AieuBuvtng

Mewpylog Emrap. Tooouvng
2UupBoulog OEY A°

B1 AicuBbuvon

2xedlaopou EEwoTpépeiag

Kal ZuvToviopou Popéwv EEwoTpépeiag
ZahokwoTta 10

106 71 ABriva

TnA: 210-368 2841

email: db1@mfa.gr



